

ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ

ΠΕΜΠΤΗ 6 ΑΠΡΙΛΗ, 6.30μμ ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ

ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟ ΝΕΟ ΜΝΗΜΟΝΙΟ ΠΟΥ ΦΕΡΝΕΙ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

Στις 6 Απρίλη στις 6.30μμ στα Προπύλαια διαδηλώνουμε μαζικά ενάντια στα μέτρα που πάει να συμφωνήσει η κυβέρνηση και οι δανειστές στο Γιούρογκρουπ την επόμενη μέρα. Το νέο μνημόνιο που σχεδιάζουν φέρνει μείωση του αφορολόγητου, μείωση των συντάξεων, απελευθέρωση των απολύσεων. Νέα δυσβάσταχτα μέτρα σε βάρος των εργαζόμενων για μια δεκαετία, με στόχο να εξοικονομηθούν 3,5-4,5 δις ευρώ για τους τραπεζίτες. Προχωράνε στην επιτάχυνση των ιδιωτικοποιήσεων και στο ξεπούλημα της ΔΕΗ. Σαν κερασάκι στην αντεργατική λαίλαπα, η κυβέρνηση υπόσχεται ότι αν πιάσουν τους δημοσιονομικούς στόχους και το επιτρέψουν η τρόικα και οι δανειστές, ίσως δώσουν κάποια ψίχουλα με αντίμετρα.

Την ίδια ώρα, ενώ οι κοινωνικές υπηρεσίες, οι Δήμοι, τα σχολεία, τα νοσοκομεία, στενάζουν από την έλλειψη προσωπικού και η εντατικοποίηση διαλύει τους εργαζόμενους, το υπουργείο Διοικητικής Ανασυγκρότησης ανακοινώνει τη συνέχιση του μνημονιακού εμπάρκο στις προσλήψεις. Η επιλογή τους είναι Σχολεία, Δήμοι και Νοσοκομεία, οι κρίσιμες για όλο το κόσμο, δημόσιες υπηρεσίες, να συνεχίζουν να ρημάζουν.

ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ. Χρειαζόμαστε ΤΩΡΑ πανεργατική απάντηση για να μην τους αφήσουμε να φέρουν κανένα μέτρο που θα χτυπάει το εργατικό εισόδημα και τα εργατικά δικαιώματα. Οι εργατικοί χώροι βράζουν. **Οι εργαζόμενοι στην Εθνική ασφαλιστική παλεύουν απεργιακά** για να μην επιτρέψουν το ξεπούλημα της Εθνικής Ασφαλιστικής που προωθεί η διοίκηση της Εθνικής τράπεζας. Λίγο πιο πέρα, **οι συνταξιούχοι της Ιονικής** βρίσκονται σε κινητοποίηση διαρκείας έξω από το κεντρικό κτίριο της ALPHA BANK στη Σταδίου γιατί η τράπεζα δεν δίνει τα χρήματα για την καταβολή των συντάξεων και των εφάπαξ τους. Οι τράπεζες κλείνουν την στρόφιγγα στον ΔΟΛ οδηγώντας τον σε ειδική εκκαθάριση, πνίγουν το Μέγκα κρατώντας εκατοντάδες εργαζόμενους σε ομηρία.

Οι Συνταξιοχικές οργανώσεις κατεβαίνουν στους δρόμους την Τρίτη 4 Απρίλη. Ο εκπαιδευτικοί προχωράνε σε στάση εργασίας την Τετάρτη 5 Απρίλη και πανεκπαιδευτικό συλλαλητήριο απαιτώντας προσλήψεις μόνιμων εκπαιδευτικών. Τα νοσοκομεία συνεχίζουν τις μάχες για την υπεράσπιση των θέσεων εργασίας των εργολαβικών καθαριστριών αλλά και των ειδικευόμενων γιατρών. Διεκδικούν μαζικές προσλήψεις και συνεχίζουν το καραβάνι Υγείας στα Γιάννενα στις 26 Απρίλη.

Όλες αυτές οι αντιστάσεις χρειάζονται συντονισμό και αγωνιστική συνέχεια. Η απαίτηση για πανεργατική απεργία έρχεται από όλους τους χώρους που βρέθηκαν ή βρίσκονται σε κινητοποιήσεις και ζητούν μια απεργία που να ενοποιήσει όλες τις αντιστάσεις. Η ΑΔΕΔΥ και η ΓΣΕΕ χρειάζεται να πάψουν να είναι απλά παρατηρητές των πρωτοβουλιών της κυβέρνησης. Μόνο ο φόβος των αντιδράσεων έχει μέχρι τώρα αποτρέψει την κυβέρνηση, στο χέρι μας είναι να κάνουμε αυτό το εμπόδιο αζεπέραστο κλιμακώνοντας την πάλη μας.

Γι' αυτό χρειάζεται να δείξουμε την δύναμη μας και να οργανώσουμε μαζική εργατική απάντηση στα μέτρα που μας ετοιμάζουν. **Στις 6 Απρίλη στις 6.30μμ στα Προπύλαια οργανώνουμε πανεργατικό συλλαλητήριο.** Σε κάθε σωματείο και χώρο δουλειάς να δώσουμε μάχη με συνελεύσεις, εξορμήσεις και συσκέψεις, για βγουν αποφάσεις για τις 6 Απρίλη και να οργανωθεί η μαζική συμμετοχή με τα πανό μας. Για να τρομοκρατήσουμε την κυβέρνηση να μην το σκεφτεί καν να κατεβάσει τα μέτρα και να αναγκάσουμε τις συνδικαλιστικές ηγεσίες να βγουν από την αδράνεια.

Απέναντι στα φέματα της κυβέρνησης ότι δεν υπάρχει άλλος δρόμος, να ανοίξουμε τον δρόμο για την εργατική προοπτική. Και αυτό σημαίνει ότι **στην προμετωπίδα των εργατικών διεκδικήσεων να βάλουμε τη διαγραφή του χρέους.** Να πάψουμε να αποπληρώνουμε δις. ευρώ κάθε χρόνο για να γεμίζουν τα σεντούκια των τραπεζιτών ντόπιων και Ευρωπαίων. **Να συγκρουστούμε με το Ευρώ και την Ε.Ε. Να κρατικοποιηθούν οι τράπεζες και όλες οι μεγάλες επιχειρήσεις κάτω από τον έλεγχο των εργαζόμενων.**



ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΑ ΜΝΗΜΟΝΙΑ

Επικοινωνία: • 6984 624069 • syntonismoskd@gmail.com • www.syntonismoskd.blogspot.gr